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Kihagyhatatlan évzáró. 

Mikulás Rallye 2014. 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna 

számára a Mikulás Rallye az egyike a kihagyhatatlan versenyeknek. Nemcsak azért, mert a 

pilóta számára hazai futam, hanem mert itt igazán felszabadultan autózhat most a páros a 

számukra oly kedves Veszprém környéki murvákon.  

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY párosa, Puskádi János és Gódor Barna az idei szezon 

kalandozásai után méltó évzárót tervez a Mikulás Rallye-n. Ritkán adódik alkalom számukra a hazai 

környezetben való versenyzésre, mivel a csapat egész évben szerte Európa rallye-ösvényein 

száguldozik.  Az idei sűrű rallye évad után - amely ismét nem zárult eredménytelenül, hiszen Janiék az 

év folyamán nagyon jó részeredményeket produkáltak a Fabia-val és a csapat másodszor is Európa 

Bajnokságot nyert Bessenyey Zolinak és Nyírfás Julinak köszönhetően a Hondával - igazi örömautózást 

terveznek Veszprém környékén. 

A Puskádi – Gódor páros a megszokott Skoda Fabia Super 2000-est viszi táncba a „Nagyszakállú” 

tiszteletére és bár tét nélküli a futam, ennek ellenére feszített tempót terveznek. Az autó 

természetesen top állapotban várja a rajtot, és versenyzői is bíznak abban, hogy most kicsivel több 

szerencse kíséri majd Őket, mint az itt általában lenni szokott. Furcsamód a veszprémi erőpróbákon 

szinte mindig akadt kisebb  technikai probléma, ami egyébként nem jellemző a külhoni kirándulásokon. 

Az előjelzések szerint hó ismét nem várható, de az itteni szakaszok szinte bármilyen formában nagyon 

élvezetesek és látványosak. A korábbi évekhez hasonlóan pénteken ismét egy rövid teszt lesz a 

„kezdőrúgás” a gázpedálra. Szombaton aztán pályabejárás, valamint a gépátvétel. Vasárnap reggel 9 

órától indul a száguldás, összesen hat gyorsasági szakaszon, amely három helyszínen zajlik két körben. 

Napközben 11:30 körül tartózkodik majd a mezőny a szervizparkban a Veszprém Aréna parkolójában, 

ahol 30 perc áll rendelkezésre az autók újjávarázslására. Itt nyílik alkalom a találkozásra a Puskádi – 

Gódor párossal, valamint versenyautójukkal is. 

Az idei évben önmagához képest talán a legnagyobb előrelépést tette Jani és Barna, ami a gyorsasági 

szakaszokon való autózás tempóját illeti. Igazán szeretnék ezt a fejlődést most itthon is megmutatni 

annak a sok Kedves Szurkolónak különösen, akik egész évben figyelemmel kísérik a csapat munkáját, és 

akik közül remélhetően minél többen ellátogatnak most Veszprémbe. Szeretettel várunk Mindenkit 

vasárnap a pályák mentén, valamint a szervizparkban is!  

 

Csökő Zoltán 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY és az EUROSOL - HONDA Civic Type-R ezúton is köszöni 

Partnereinek, Támogatóinak segítségét, akik lehetővé teszik, hogy a csapat e csodálatos 

helyszíneken és versenyeken részt vehessen itthon és az ERT sorozatban. 

 

 

 


